

Közgyűlés Jegyzőkönyv

Készült Dunapataj Nagyközség Önkormányzatának „napközis” konyháján (6328 Dunapataj, Kalocsai út 4.) a Dunapataji Horgász Egyesület 2022. május 8-án megtartott közgyűléséről.

Csókás András elnök köszönti a megjelent tagtársakat, illetve külön köszönti a megjelent vendégeket:

- Dusnoki Csabát, Dunapataj Nagyközség polgármesterét,
- Csóti Andrást, Dunapataj Nagyközség alpolgármesterét,
- Kovács Sándort, a Bács-Kiskun Megyei Horgász Egyesületek Szövetségének ügyvezető elnökét,
- Illés Ferencet, a Kalocsa és Vidéke Horgászegyesület elnökségi tagját.

Néma felállással való tisztelgésre kéri a megjelenteket az elmúlt évben elhunyt horgásztársak emlékére.

Tájékoztatja az egybegyűlteket, hogy a jelenlegi közgyűlés szokatlan időpontja annak köszönhető, hogy a téli járványügyi helyzet miatt a közgyűlést februárban nem állt az egyesület vezetőségének módjában megrendezni. Továbbá előadta, hogy a 8³⁰ órára összehívott közgyűlés a megjelentek számára tekintettel határozatképtelen volt. Így az ismételten, a mai napra összehívott közgyűlés a megjelentek számától függetlenül határozatképes. A meghívóban szereplő ismételt összehívás időpontja: 2022. május 8. 9⁰⁰ óra.

Jelen vannak a jelenléti ívet aláíró egyesületi tagok (33 fő). A jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi.

Az elnök a közgyűlés jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megválasztani Galambos Lajos Istvánt az egyesület alelnökét, jegyzőkönyv hitelesítőknak pedig Madácsi Imre és Lőrincz Zsolt egyesületi tagokat, akiket a közgyűlés nyílt szavazással tartózkodás és ellenvélemény nélkül, egyhangúan elfogad.

Csókás András ezt követően javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását.

Megállapítja, hogy a közgyűlés összehívása az egyesület alapszabályi előírásainak megfelelően, a napirendi pontok meghívón való feltüntetésével, a határozatképességre történő felhívás mellett, azt határidőben a megfelelő fórumokon meghirdetve (Bónusz Press újság, egyesületi weblap, tóparton elhelyezett plakátok) szabályosan történt.

A meghirdetett napirendi pontok:

1. Az elnökség beszámolója.
2. A Felügyelő Bizottság beszámolója.
3. A Fegyelmi Bizottság beszámolója.
4. Kérdések, Hozzászólások.
5. A fegyelmi szabályzat módosítása.
6. Az egyszerűsített beszámoló, és közhasznúsági melléklet elfogadása.
7. Határozathozatal.
8. Vetélkedő.

A közgyűlés nyílt szavazással a napirendi pontokat tartózkodás és ellenvélemény nélkül, egyhangúlag elfogadta.

1.Napirendi pont tárgyalása:

Az elnökség beszámolója (előadó Csókás András, elnök).

Az elnök előadja a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képező beszámolóját. Az elnöki beszámolóhoz kérdés, hozzászólás, észrevétel nem érkezett.

2.Napirendi pont tárgyalása:

A Felügyelő Bizottság beszámolója (előadó: Dusnoki Sándor, Felügyelő Bizottsági tag)

A Felügyelő Bizottság tagja felolvassa a jegyzőkönyv 3. számú mellékletét képező beszámolóját. A Felügyelő Bizottság beszámolójához kérdés, észrevétel, hozzászólás nem érkezett.

3.Napirendi pont tárgyalása:

A Fegyelmi Bizottság beszámolója (előadó: Nyúl Krisztián, Fegyelmi Bizottság elnöke).

A Fegyelmi Bizottság elnöke tájékoztatja a gyűlésen résztvevőket, hogy 2021. évben 3 alkalommal kellett a Fegyelmi Bizottságnak összeülnie fegyelmi jogsértés tárgyalása miatt. Ebből 1 esetben engedély nélküli halászat miatt 10 hónap eltiltás, 1 esetben több botos horgászat miatt 6 hónapos eltiltás, illetve 1 esetben idegen vízterületen - tagtársunk által elkövetett - 3 botos horgászat miatt 3 hónapos eltiltás került megállapításra.

Az egyesület halőrei a Szelidi-tavi horgászterületen 7 esetben tettek feljelentést, illetve 27 figyelmeztetést alkalmaztak. A 7 feljelentésből 4 esetben idegen tag volt, aki elkövette a fegyelmi jogsértést, esetükben nem a Dunapataji Horgászegyesület Fegyelmi Bizottsága szabta ki a szankciókat.

Az egyesület taglétszámát figyelembe véve az elkövetett jogsértések, figyelmeztetések tekintetében megállapítható, hogy tagtársaink fegyelmezetten, a szabályzatot betartva űzik a horgászportot.

A Fegyelmi Bizottság beszámolójához kérdés, hozzászólás, észrevétel nem érkezett.

A horgászegyesület elnöke megköszönte a beszámolók megtartását, és a 4. napirendi pont megtárgyalása előtt átadja a szót Kovács Sándornak, a Bács-Kiskun Megyei Horgász Egyesületek Szövetség (továbbiakban: BÁCSSHOSZ) ügyvezető elnökének.

Kovács Sándor beszédében röviden ismertette a BÁCSSHOSZ 2021. évi tevékenységét, eredményeit. Elmondta, hogy az elmúlt évben a szövetséghez 70 horgászegyesület tartozott, amely 25 698 felnőtt-, 611 ifjúsági-, illetve 11 fő 70 év feletti tagtársat foglalt magában. Ez a szám 1 711 fővel több, mint az előző évben. Ismertette, hogy az állami jegy ára 2022. évben is változatlan maradt. Ahogyan az elnök úr beszámolójában is elhangzott, az elmúlt évekhez hasonlóan a Magyar Országos Horgász Szövetség (MOHOSZ) sok támogatást folyósított pályázatok útján. Jelentős összegeket lehetett így fejlesztésekre, kutatásokra, vízminőség javításra, valamint haltelepítésekre fordítani. Kiemelte, hogy a HORINFO rendszert a MOHOSZ folyamatosan fejlesztette-, fejleszti az online tér folyamatos bővülése miatt. A pandémia helyzet 2021. évben is befolyásolta a Szövetség munkáját, versenyek, rendezvények,

gyűlések lebonyolítását. Azonban ebben a helyzetben is működött a BÁCSSHOSZ, a horgászvizsgákat például online rendezték meg, 834 fő tett sikeres vizsgát. A MOHOSZ jelentős eszköztámogatást nyújtott ezen a téren is, mely tabletekben, technikai eszközökben nyilvánult meg. Az elmúlt évekhez hasonlóan a kormorán gyérítés 2021. évben is jelentős feladat, melyben szintén segítséget nyújtott a MOHOSZ, például lőszertámogatással. Kovács Sándor megemlítette az őshonos halak visszatelepítésének finanszírozásában való segítségnyújtást is, a Dunán Hartánál és Bajánál kerültek be a folyóban jelölt kecsegék. Emellett jelentős támogatást nyújtott a MOHOSZ halórzés biztosítására, fejlesztésére is (pl. halóri egyenruha, halóri jármű-, eszközpark bővítése), valamint 2021-től bevezették a halóri életpálya modellt, díjat. Ezt az országban 4 halór kaphatta meg, melyből az egyik a megyénkből került ki. A BÁCSSHOSZ ügyvezető elnöke az elmúlt évi versenyeredmények ismertetésére is kitért, kiemelte a miskai Tar Petra és Tar Olivér világbajnoki csapattagként való részvételét korosztályukban.

A BÁCSSHOSZ elnökének beszédéhez kérdés, észrevétel, hozzászólás nem érkezett.

Kovács Sándor beszédét megköszönve Csókás András átadja a szót Illés Ferencnek, a kalocsai Horgászegyesület vezetőségi tagjának.

Illés Ferenc elmondta, hogy 42 éve vezetőségi tagja a Kalocsa és Vidéke Horgászegyesületnek, beszédében kiemelte, hogy nagyon jó a kalocsai és a dunapataji horgászegyesület vezetőségi tagjai között a kapcsolat, sok esetben egyeztetnek, konzultálnak telepítések előtt. A kalocsai horgászegyesület irodáján nagyon sok területi jegyet adnak el a Szelidi-tóra, az ezzel kapcsolatos pénzügyi elszámolások mindig rendben megtörténnek.

Illés Ferenc beszédéhez kérdés, észrevétel, hozzászólás nem érkezett.

Az elnök megköszönte a kalocsai horgászegyesület vezetőségi tagjának a rugalmas hozzáállást a Szelidi-tavi horgászjegyek értékesítésével kapcsolatosan, valamint méltatta a két egyesület közötti nagyon jó viszonyt. Ezt követően átadta a szót Dunapataj Nagyközség polgármesterének, Duskó Csabának.

A Polgármester Úr az Önkormányzat nevében is köszöntötte a jelenlévőket, tagtársakat, majd beszédében kiemelte, hogy a Szelidi-tó egy kettős hasznosítású vízterület. Egyik része a fürdőzés, másik a horgászat. Mindkettőnek fontos ismérve a jó vízminőség, mivel rossz vízminőség esetén senki sem fürdözik szívesen, illetve ilyen vízben a halak sem tudnak normális életfeltétellel szaporodni, élni. Ezért a víz kezelése, vízminőség fenntartása óriási kihívás elé állítja az Önkormányzatot, és a helyi horgászegyesületet egyaránt. A hónapban ezzel kapcsolatosan kutató munka lefolytatására is sor fog kerülni a tavon (szelektív ökológiai halászat, vízminta-, iszapminta vétel, stb.), melynek eredménye nagyon fontos befolyásoló lehet. Kérte a horgászok megértését ezen a téren. Elmondta, hogy a Dunapataji Horgászegyesület Dunapatajon a legnagyobb civil szervezet, jelentős önkormányzati vagyont (Szelidi-tó) kezel, ezért nagyon fontos az együttműködés. Hangsúlyozta, hogy a Szelidi-tó területe 1976. óta természetvédelmi terület, így fontos, hogy például a leromlott állapotú, kátránnyal kezelt csónakokat a horgásztagok távolítsák el a vízből. Zárógondolatként elmondta, hogy az Önkormányzat továbbra is minden pályázati forrást megpróbál az egyesülethez rendelni, ami működhet, akár horgásztanya-, stég-, halbeszerzés kérdése terén, illetve megköszönte az egyesület vezetőségének a társadalmi szerepvállalás tekintetében tanúsított hozzáállását.

A Polgármester Úr beszédéhez kérdés, hozzászólás, észrevétel nem érkezett.

Az egyesület elnöke megköszönte Dusnoki Csaba, Dunapataj Nagyközség polgármesterének beszédét, majd bejelenti, hogy a 4. napirendi pont megtárgyalása keretében sor kerülhet a kérdések, hozzászólások megtételére.

4. Napirendi pont tárgyalása:

Kérdések, hozzászólások.

Varga Ferenc tag hozzászólása:

Varga Ferenc a gyermekes szülők nevében megköszönte az egyesületi vezetőségének a gyermekek horgásztáboroztatását, a gyermek tábor megszervezését.

Csókás András, elnök válasza:

Az elnök megköszönte a horgásztábor pozitív hangvétellő értékelését tagtársunknak.

További kérdés, észrevétel, hozzászólás nem érkezett.

5. Napirendi pont megtárgyalása:

Fegyelmi Szabályzat módosítása.

Az elnök felkéri Nyúl Krisztiánt a Fegyelmi Bizottság elnökét, hogy ismertesse módosító javaslatát.

Nyúl Krisztián elmondta, hogy a korábbi fegyelmi szabályzat, ami kiadásra került némileg idejét múlttá vált, ezért az egyesület vezetőségének kérésére kidolgozásra került egy frissített, modernizált, a mostani új jogszabályokkal való megfeleltetéssel, jogszabályi garanciákat nyújtó szövegezéssel elkészített fegyelmi szabályzat, mely, ha elfogadásra kerül, a cégbíróság felé - ügyvédi segítséggel - benyújtásra fog kerülni. A Fegyelmi Bizottság elnöke ezt követően szó szerint ismertette a fegyelmi szabályzat azon pontjait, melyek módosításra kerültek, amely a jegyzőkönyv 4. számú mellékletét képezi.

Nyúl Krisztián fegyelmi szabályzat módosításához kapcsolódó javaslatához kérdés, hozzászólás, észrevétel nem érkezett.

6. Napirendi pont megtárgyalása:

Az egyszerűsített beszámoló, és a közhasznúsági melléklet elfogadása.

Csókás András elnök felolvasta a 2021. évi egyszerűsített beszámolót és közhasznúsági nyilatkozatot. Az egyszerűsített beszámoló és közhasznúsági nyilatkozat a jegyzőkönyv 5. számú mellékletét képezi.

Az elnök az egyszerűsített beszámoló és közhasznúsági melléklet felolvasása után kiemelte, hogy egyesületünk a kapott támogatások és a beszédett horgászjegyek árának 90%-át halasztásra fordítja, 10%-a pedig a működési költségek fordítására kerül, mely országos szinten is kiemelkedő szintű.

7. Napirendi pont tárgyalása:

Határozathozatal.

1/2021. A közgyűlés elfogadja a vezetőség beszámolóját a 2021-es évről (A határozatot a közgyűlés ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúan elfogadta).

2/2021. A közgyűlés elfogadja a Felügyelő Bizottság beszámolóját a 2021-es évről (A határozatot a közgyűlés ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúan elfogadta).

3/2021. A közgyűlés elfogadja a Fegyelmi Bizottság beszámolóját a 2021-es évről (A határozatot a közgyűlés ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúan elfogadta).

4/2021. A közgyűlés elfogadja a kérdésekre az elnök által adott válaszokat (A határozatot a közgyűlés ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúan elfogadta).

5/2021. A Fegyelmi Szabályzatot, mint az egyesület alapszabályának mellékletét módosítja a közgyűlés (A határozatot a közgyűlés ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúan elfogadta).

6/2021. A közgyűlés elfogadja a 2021. évi egyszerűsített beszámolót és közhasznúsági nyilat (A határozatot a közgyűlés ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúan elfogadta).

Az utolsó napirendi pont lebonyolítása előtt az elnök megköszönte minden megjelent személynek a közgyűlésen való részvételét és kérte, hogy a tagok továbbra is segítsék, támogassák az elnökség munkáját. Az év további részére mindenkinek jó egészséget és sikeres horgászatot kívánt.

8. Napirendi pont tárgyalása:

Vetélkedő.


A vetélkedő lebonyolítására az elnök felkérte Vajda Sándor tagtárunkat.


A vetélkedő után Csókás András elnök megkérte a kijelölt hitelesítőket, hogy az elkészült jegyzőkönyvet, mint a történekkkel mindenben megegyezőt, írják alá.


Dunapataj, 2022. május 8.




Csókás András
elnök


Madácsi Imre
jegyzőkönyv-hitelesítő


Galambos Lajos István
jegyzőkönyvvezető


Lőrincz Zsolt
jegyzőkönyv-hitelesítő